
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 
SINOPENSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO 
GROSSO. 
Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e quinze, na sede da Câmara Municipal 
de Sinop, Estado de Mato Grosso, reuniram-se os senhores vereadores, autoridades 
municipais, homenageados, e munícipes, para a realização da Sessão Solene de 
Entrega de Títulos de Cidadão Sinopense da Câmara Municipal de Sinop. Dando 
início aos trabalhos, foram convidados para compor o Dispositivo de Honra, o 
Presidente da Câmara Municipal, vereador Mauro Garcia; o Secretário Municipal de 
Governo, Senhor Roberto Trevisan, representando o Prefeito Municipal Juarez Costa; 
o vereador primeiro vice-presidente Carlão Coca-Cola; o vereador segundo vice-
presidente Roger Schallenberger; o vereador primeiro secretário Ticola; o vereador 
segundo secretário Hedvaldo Costa; e os vereadores Ademir Bortoli, Francisco 
Specian Júnior, Fernando Assunção, Brandão, Josi Palmasola, Júlio Dias, Negão do 
Semáforo, Ticha, e Professor Wollgran. Ato contínuo, foram realizadas apresentações 
culturais com artistas do município. Em seguida foi acompanhado pelos presentes a 
execução do hino nacional. Após fez uso da palavra o Presidente da Casa, vereador 
Mauro Garcia, que realizou a abertura oficial da Sessão Solene. Dando continuidade, 
fez uso da palavra o Senhor Roberto Trevisan, Secretário Municipal de Governo, 
neste ato representando o Executivo Municipal. Em seguida deu-se início às entregas 
das honrarias aos homenageados, sendo convidados para receberem os títulos, os 
cidadãos e cidadãs sinopenses, na seguinte ordem: Acir de Lima Pinto, Ademar José 
Martins, Ademo Clece Iori, Adenir Alves Barbosa, Afonso Celso Teschima Júnior, 
Alcides Francisco de Oliveira, Alfret Klegin, Altair Cavaglieri, André Carlos de 
Oliveira, Anésio Gonçalves Nogueira, Aniraldo Borges Campos, Antônio Contini, 
Antônio Kato, Aparecido Carlos Pelegrine, Aquelino Valmor Minetto, Ariovaldo José 
da Silva, Augustin Soliva, Aureliano Amaro da Costa Alencar, Benedito Izaias Filho, 
Cássio Luiz Furim, Cesar Valentin Basso, Charles Lenzi, Cleuza Ferreira Navarini, 
Cléverson Souza Hanse, Conceição Aparecida de Oliveira, Daniel José Brolese, 
Denovan Isidoro de Lima, Deolindo Valentin Biazussi, Dilmar Dal'Bosco, Edilson 
Pissinati Macedo, Edna Costa Cavenaghi, Ednaldo Batista Lobo, Elynetty Alves 
Bormann, Emerson José Distéfano Ribeiro, Espedito Martins Lisboa, Fabio 
Mezzacasa, Felipe Matheus de Franca Guerra, Gentil Zambiazi, Gilberto Leal da 
Silva, Gilmar Qualio, Guido Franzner, Iria Catarina Wechenfelder, Ivo Guadagnin, 
João Luiz Crosara Abrahão, João Manoel Pereira Guerra, Jorge Sequeira, José 
Eduardo Pinto, José Romaldo Anschau, Laércio Serenini, Lourdes Brignoni Lauxen, 
Luciano Vendrame, Luis Bohnenberger, Luiz Erardi Ferreira dos Santos, Luiz 
Jerônimo Guerhardt Carneiro, Manoel Bento de Souza, Mara Werberich Nehls, 
Marcos Antonio Saltareli, Maria Antônia Soares, Maria José Ribeiro Toillier, Maria 
José Silva Santos, Maria Lúcia de Araújo Braz, Maria Lúcia Firmo da Costa, Natalício 
Kspichac Fernandes, Nilson Leitão, Norival do Rosário Campos Curado, Olávio 
Reinehr, Olavo Zellmann, Orlando Inéias de Siqueira, Osvaldo Reiners, Pablo Borges 
Rigo, Paulo Henrique Bueno, Pedro Furquim Pereira, Reginaldo Martins dos Santos, 



Renor Socreppa, Roberto Dorner, Ronaldo Laitano Nogueira, Silvano Ferreira do 
Amaral, Teodoro Moreira Lopes, Valcir Pereira de França, Valdemir Alves da Silva, 
Valter Gomes de Amorim, Willi Franz Nehls, Wilson Lopes Aguerra, e Wilson Roque 
Pozzobon. Após a entrega das honrarias aos homenageados da noite, o Senhor 
Presidente realizou suas considerações finais a respeito do evento e convidou os 
presentes para uma confraternização acompanhada de coquetel a ser servido no hall 
de entrada da Câmara Municipal. Registra-se que a presente Sessão Solene    
encontra-se arquivada na íntegra em formato de áudio. Agradecendo a presença de 
todos e a Proteção Divina, declarou encerrada a Sessão Solene, sendo a presente ata 
lavrada e se achada conforme, assinada pelo Presidente Mauro Garcia.  
 


